
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 19 березня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

18-19 березня шляхом електронного голосування проведено засідання
комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої
реклами  на  території  міста Кропивницького.  Комісією  розглянуто  два
питання щодо розміщення зовнішньої реклами. 

19 березня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  громадської  комісії
з житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у  першочергову  чергу  -  6  учасників  бойових  дій  та  5  внутрішньо
переміщених  осіб  з  числа  учасників  бойових  дій;  у  позачергову
чергу - 2 особи з інвалідністю внаслідок війни); про зняття громадян з обліку
(7 родин);  про взяття на облік громадян, які потребують надання житлового
приміщення  з  фондів  житла  для  тимчасового  проживання  (5  родин);
про внесення змін до квартирних справ громадян (2 родини); про надання
громадянам ордерів на жилі приміщення (2 родини); про віднесення квартири
до  числа  службових;  про  надання  комунальної  квартири;  про  виключення
квартири  із  числа  службових; про  внесення  змін  до  рішення  виконавчого
комітету міської  ради від  14 серпня 2018 року № 406 «Про затвердження
рішення про надання квартир».

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

19  березня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької  міської  ради  Катерина Черкасська провела виїзну нараду з
педагогами-організаторами підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів. 

Розглянуті  питання:  про  визначення  дати  проведення  атестації
педагогічних  працівників  відповідно  до  Положення;  про вжиття  заходів  з
енерго- та водозбереження в підпорядкованих дитячо-юнацьких клубах;  про
планування заходу з  вшанування пам’яті  загиблого  Героя-спецпризначенця
Олексія Волохова.

19  березня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулося  засідання
виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради. 

На  розгляд  було  внесено  та  прийнято  два питання, серед  яких:  про
роботу адміністративної комісії  при виконавчому комітеті  районної у місті
Кропивницькому ради у 2023 році; про влаштування до психоневрологічного
інтернатного закладу  П *.
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

19  березня у  бібліотеці-філії  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького № 9 було проведено книготерапію «Вчимося
по книжках долати різний страх».

Бібліотекарі вчили читачів розбиратись у своїх почуттях та відчуттях за
допомогою  казок,  читали  повчальні  історії  з  серії  «Корисні  казки»  та
пояснювали дітям, як подолати страхи перед візитом до лікаря,  перукаря  і
стоматолога.

19  березня у Центральноукраїнському  державному  університеті
імені Володимира  Винниченка  відбувся  відеоперегляд  «Знов  до  Криму  я
піду»   («Крим  у  чумацьких  піснях  Кіровоградщини»)  до  10-ої  річниці
спротиву  російській  окупації  Криму  та  анексії  півострова  для  слухачів
ГО  «Університет  третього  віку  «Натхнення»  за  участі  представників
КЗ «Кропивницький музей музичної культури ім. К.Шимановського». 

Директор музею Олександр Полячок розповів про зйомки однієї з серій
вебсеріалу «Чумацькі пісні» на солоному озері на Арабатській Стрілці, що
географічно належить до Криму.

Питання соціально-економічного стану
Освіта

19 березня відбулась  онлайн-нарада з директорами закладів загальної
середньої освіти міста Кропивницького.

Участь взяли: заступник начальника управління освіти Євген Серопян;
спеціалісти управління освіти Ірина  Сидоренко, Ірина  Навроцька та  Олена
Ткаченко. 

Розглянуті  питання:  про  впровадження операційного  плану  заходів  з
реалізації  у  2023-2024  роках  Стратегії  реформування  системи  шкільного
харчування  на  період  до  2027  року;  про  особливості  надання  корекційно-
розвиткових послуг при організації навчання учням з об’єктно-орієнтованого
програмування в умовах воєнного стану; про стан попередження травматизму
та  створення  безпечних умов  праці  в  управлінні  освіти  міста  та  закладах
освіти; про стан пожежної безпеки в закладах освіти; про  види юридичної
відповідальності керівника закладу.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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